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-  nuknil ibm tehokilK  pë jn ehde ruhdejgz r ë reh ë lë dn ë 2Z/1Z t ; 
-  nuknil ibm tehokilK  pë t r ë rudecorp raujiv ë jn em n ë kilpa t mi ë  ehd 1A ir të  em ajqaf teqafhs

 temikilpa  2Z/1Z evëdnël ës sejhdejgz e nezaf ehde raudnufrëp ënak tëlic ët ,1A  ajunem( ), të 
lic ë naj t ë  rutiqarap në mrof ë jn e n ë  ,etsil :ëthsop ëm nërugif ën tehogert çis  

 
 

.9  t rëP ë kilk evemikilpa e tesutats raukifirev ajunem ket teho    çis ajqaf teqafhs ehd
ëthsop ëm nërugif ën tehogert  ( n raumrifnoK ë p notpukn ë timikilpa e nimidnufr ): 
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 ojk keT ëtsil  lic es tehokifirev ë naj emikilpa t ë t is raumrifnok ë pë araudnufr  (  i ë ths ë dë   hzasem raugr
titnarutam ) lic , ë naj t ë të okap raumrifn  ( 2Z/1Z tëdnël ruhdejgz ënak kun )  ...jte ,  

        
.B   titnarutam i irme ruk itsaR  kun .esëtakrëp sëllokhs ët evanëhd ët e nëzab ën tehdodn  

 

.01   ibm tehokilK   :ëthsop ëm nërugif ën tehogert çis tahsuf neqafhs sathtajd ehd  

 
 

.11   ninotub ibm tehokilK  hs ehd   :ëthsop ëm nërugif ën tehogert çis tahsuf em ajqaf teqaf  

 
 

.21  ryqkibM ë  is titnarutam e tanëhd ët ënjosëtolp nitnarutam em ukhsab ës  m is ë thsop ë: 
- z ( allokhs tehdijg ë ths ë llokhs ajmtev e ë në tsil ë ;)  
- llokhS i iliforP atsil agn tehdijgz ë ;s  
- tolp ë  em tehos gë  elatipak amr N  irmu P ;titnarutam i lanosre  
- tolp ë ta ,irme tehos ë ;titnarutam i irmeibm ehd ais  
- tolp ë tad tehos ë n titnarutam e ajdnil ë ;vvvv/mm/dd nitamrof  
- tolp ë ;titnarutam e ajdnildnev tehos  
- ;titnarutam e ainijg atsil agn nehdijgz  
- tsil agn nehdijgz p ta ë takr ë ;itnarutam noiduts uk )inoiskes( ilelarap ehd asalk es  
- tolp ë e aserda nehos - t ralulec tinofelet i irmun ehd liam ë .titnarutam  

olp saP t  ninotub ibm tehokilk evemisë  tehogert çis  n :ëthsop ëm nërugif ë  
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.31   ninotub ibm tehokilk isaP  rd ëjn teqafhs tjaur u tanëhd ët ëq nihzasem em erati ë ehd seskus em n   es
 ruhdejgz tehud ralumroF nilic ët rëp i  tehokilpa ,   :ëthsop ëm nërugif ën tehogert çis ,Z1A opa 1A  

 
 

.41   ibm tehokilk isaP  dnum tepej uk ajqaf tepah sejhdejgz e aisë  ës  lë dn ë  ,2Z/1Z ev  tehogert çis
f ën :ëthsop ëm nërugi  

 



 01  

 
.51   ajratird keT   ninotub ibm tehokilk ehd raurihsëd e nëdnël ibm tehokilk  çis ,

:ëthsop ëm nërugif ën tehogert   

 
 

.61   e ësejp tehëb ruhdejgz e adnëL ”ejhdejgZ em evëdnëL ës sëtsiL“   ënak isëryqkibm ehd itnarutam isap ehd
dejgzrëp raudnufrëp  ninotub ibm tehokilk ehd tisëryqkibm i idok tehosëtolp ,2Z/1Z evëdnël e nejh , 

:ëthsop ëm nërugif ën tehogert çis  

 
 

.71   ninotub ibm tehokilk isaP    ihzaseM .1A tiralumroF ët tnirP rëp atolp e tanëhd ët em ajqaf teqafhs
 1A niralumroF rëp imikilpa es nogert   e tanëhd ët es ehd seskus em raudnufrëp ak

:ëthsop ëm nërugif ën tehogert çis ,evanëhd ët e nezab ën rutjaur ënaj titnarutam ët timikilpa  
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-  nenoki ibm tehokilK  ;1A niralumroF rusomrif ët rëp sap ëm ehd rautnirp ët rëp  

-  nenoki ibm tehokilK  tjaur ët rëp ;fdp .hs.p tamrof ën nimikilpa ru  
-  nuknil ibm tehokilK  ;2Z/1Z tëdnël ëreh ëjn ehde ruhdejgz rëp  
-  nuknil ibm tehokilK   em ajqaf teqafhs ët ehd 1A ir ët mikilpa ëjn em nërudecorp raujiv ët rëp

ës sejhdejgz e nezaf ehde raudnufrëp ënak tëlic ët ,1A temikilpa   ajunem( 2Z/1Z evëdnël  ët ,)
:ëthsop ëm nërugif ën tehogert çis ,etsil ëjn e nëmrof ën rutiqarap ënaj tëlic  



 21  

 
 

.81   ajunem ket tehokilk evemikilpa e tesutats raukifirev ët rëP   çis ajqaf teqafhs ehd
( ëthsop ëm nërugif ën tehogert idnufrëp notpuknën raumrifnoK timikilpa e nim :)  

  
 

( araudnufrëp ët is raumrifnok ënaj emikilpa tëlic es tehokifirev ëtsil ojk keT titnarutam  hzasem raugrëd ëthsë i  ,)
( raumrifnokap ët ënaj tëlic 2Z/1Z tëdnël ruhdejgz ënak kun ...jte ,)  


